

**FORNITURA DI DISPOSITIVI MEDICI PER LA
PREPARAZIONE E LA SOMMINISTRAZIONE DI FARMACI ANTIBLASTICI PER LE ESIGENZE DEL P.O. DI
PESCARA**

CHIARIMENTI N. 6

1. Chiediamo conferma riguardo alla possibilità di offrire per il lotto 5.2.4 un dispositivo rispondente a tutte le caratteristiche richieste ma con 5 vie (4+1). Ci teniamo a precisare che durante l'utilizzo del dispositivo l'operatore può decidere di lasciare inutilizzata la via aggiuntiva senza alterare che il funzionamento dello stesso risulti alterato.

RISPOSTA. SI CONFERMA TALE POSSIBILITA'

2. Si possono inviare i campioni non sterili in quanto sono per prove tecniche?

RISPOSTA. SI CONFERMA LA POSSIBILITA' DI INVIARE CAMPIONI NON STERILI.

3. Per il lotto nr 5: vc nr.5.1-5.2-5.3-5.4 viene richiesto il dispositivo per la somministrazione di citostatici a caduta a 2 vie (1+1) cosa si intende 1+1 ?

si intende forse una connessione sopra a monte e una sotto per la somministrazione di farmaco in estemporanea o altro?

la stessa domanda vale anche per il prodotto a 5 vie (4 +1).

RISPOSTA: SI INTENDE 1 VIA O PIÙ PER LA SOMMINISTRAZIONE DI CHEMIOTERAPICI E L'ALTRA PER LA SOMMINISTRAZIONE DI BOLI E QUANT'ALTRO.